
BENELUX – ΚΑΤΩ ΧΩΡΕΣ 6ημ. 

Βρυξέλλες, Γάνδη, Μπρυζ, Βατερλό, Λουξεμβούργο, Χάγη, Ντελφτ, 

Ρότερνταμ,Άμστερνταμ,ZaanseSchans, Μάρκεν, Βόλενταμ. 

1η μέρα: ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (Περιήγηση Πόλης) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απ ευθείας πτήση για το Σαρλερουά. Άφιξη στο 
αεροδρόμιο,επιβίβαση στο λεωφορέιο και αναχώρηση για την πρωτεύουσα του 
Βελγίου,τις Βρυξέλλες.Άφιξη και πανοραμική περιήγηση στην αριστοκρατική πόλη, 
έδρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Θα δούμε την πανέμορφη πλατεία Γκραντ Πλατς με 
το εντυπωσιακό Δημαρχείο, το κτίριο που στεγάζει το Μουσείο της Πόλης, τα 
φλαμανδικά αναγεννησιακά κτίρια, αλλά και το αγαλματίδιο του Μανεκέν Πις, που 
είναι το σύμβολο της πόλης ,το Βασιλικό Παλάτι, το Βελγικό Κοινοβούλιο, τον 
γοτθικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μιχαήλ και της Αγίας Γουδούλης, τα κτήρια της 
Ευρωπαϊκής ‘Ενωσης, την Αψίδα του Θριάμβου στο πάρκο Σενκαντενέρ και τέλος το 
Ατόμιουμ που είναι το σήμα κατατεθέν των Βρυξελλών. Μεταφορά και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 

 2η μέρα: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΓΑΝΔΗ – ΜΠΡΥΖ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 

Πρωινό στο ξενοδοχείου. Αναχώρηση για την γραφική Γάνδη, μία από τις 
αρχαιότερες πόλεις του Βελγίου και πρωτεύουσα της Επαρχίας της Ανατολικής 
Φλάνδρας, η πόλη που υπήρξε κατά τον μεσαίωνα ένα σπουδαίο εμπορικό λιμάνι 
της Ευρώπης . Στην περιήγηση μας στο μεσαιωνικό κέντρο της πόλης θα δούμε το 
κάστρο των ιπποτών και τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Βονιφάτη όπου βρίσκονται 
έργα του γνωστού ζωγράφου Ρούμπεν, του Ιερώνυμου Μπος και το υπέροχο 
τρίπτυχο που αποδίδεται στους αδερφούς Βαν Έικ. Συνεχίζουμε για την 
πρωτεύουσα της επαρχίας της Δυτικής Φλάνδρας, μια από τις ομορφότερες πόλεις 
της κεντρικής Ευρώπης, τη Μπρυζ. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο της 
πόλης και θα δούμε το πάρκο με τη «Λίμνη της Αγάπης», το παλαιότερο νοσοκομείο 
στην Ευρώπη του Αγίου Ιωάννη, το Ναό της Παναγίας, τη πολυφωτογραφημένη 
γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, το Μέγαρο των Αρχόντων, τους κήπους Arends και 
τέλος το Κολέγιο της Ευρώπης, το πρώτο χρηματιστήριο στον κόσμο, μοναδικό 
στολίδι της πόλης . Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στις 
Βρυξέλλες. Διανυκτέρευση. 

 3η μέρα: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – BΑΤΕΡΛΟ – ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχωρούμε για το μνημείο του Βατερλό στο σημείο που 
έγινε η τελευταία μάχη του Ναπολέοντα Α΄ στις 18 Ιουνίου 1815 και αποτελεί ένα 
από τα πιο σημαντικά ιστορικά γεγονότα της Ευρώπης. Στη συνέχεια διασχίζοντας 
τις Αρδέννες, με τα καταπράσινα δάση, τα γραφικά χωριουδάκια και τα 
μεγαλοπρεπή κάστρα θα επισκεφθούμε το μικρότερο κρατίδιο της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, το Λουξεμβούργο. Στη περιήγηση μας θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου 



Δούκα, τον καθεδρικό Ναό της Παναγιάς, την εντυπωσιακή Κόκκινη γέφυρα και τα 
τείχη της πόλης των τραπεζών. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας 
στις Βρυξέλλες. Διανυκτέρευση.  

 4η μέρα: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΧΑΓΗ – ΝΤΕΛΦΤ - ΡΟΤΕΡΝΤΑΜ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για την πόλη της «Ειρήνης», την Χάγη, έδρα 
του Διεθνούς Δικαστηρίου και του Ολλανδικού Κοινοβουλίου με το περίφημο 
«Παλάτι της Ειρήνης», τα μοναδικής αξίας κτίρια που στεγάζουν Υπουργεία και 
Πρεσβείες συγκροτώντας την πιο κομψή , καθώς και τη μεγαλύτερη και κοσμική 
παραλία της Ολλανδίας, Scheveningen. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την 
μεσαιωνική πόλη Ντελφτ, που ήταν η πρώτη πρωτεύουσα του Ολλανδικού κράτους, 
μία πόλη με πανέμορφο ιστορικό κέντρο και μεγαλοπρεπούς βασιλικούς ναούς. 
Συνεχίζουμε για το Ρότερνταμ , στις εκβολές του ποταμού Ρήνου,  το μεγαλύτερο 
εμπορικό λιμάνι του κόσμου με τους ουρανοξύστες, τα μοντέρνα και ιδιαίτερης 
αρχιτεκτονικής αξίας οικοδομήματα και τις εντυπωσιακές 
γέφυρες Willem & Erasmus. Αργά το απόγευμα άφιξη στο Άμστερνταμ. Μεταφορά 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία με την 
πόλη.Σας προτείνουμε προαιρετικό περίπατο στην περίφημη συνοικία «Τα Κόκκινα 
Φανάρια» - RedLightDistrict Διανυκτέρευση. 

  

5η μέρα: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ZAANSESCHANS – ΒΟΛΕΝΤΑΜ – ΜΑΡΚΕΝ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης που «επιπλέει». Θα 
δούμε τον παραδοσιακό “Μύλος του Rembrandt” στις όχθες του ποταμού Amstel, 
το εντυπωσιακό «Στάδιο Αρένα», το επιβλητικό “Rijksmuseum”, την πανύψηλη 
«Δυτική Εκκλησία», το «μοναδικό Παλάτι του Βασιλιά» και τον Κεντρικός Σταθμός. 
Θα δούμε επίσης την πλατεία Νταμ με τα βασιλικά ανάκτορα και την Νέα Εκκλησία, 
τις πλατείες Ρέμπραντ και Λάιτσεπλεϊν, το εντυπωσιακό κτίριο του πλωτού 
σιδηροδρομικού σταθμού, το γραφικό Ροκινκάι και θα καταλήξουμε στην μεγάλη 
πλατεία με την Λυρική Σκηνή.Το μεσημέρι αναχωρούμε και διασχίζοντας το κλασικό 
τοπίο της Ολλανδικής εξοχής με τα Polders και τα μικρά κανάλια θα φθάσουμε στο 
φημισμένο και πανέμορφο χωριό ZaanseSchans με τους παραδοσιακούς 
ανεμόμυλους.Συνεχίζουμε με επίσκεψη στα γραφικά ολλανδικά ψαροχώρια 
Βόλενταμ και Μάρκεν. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, θα επισκεφτούμε κι ένα 
τοπικό, παραδοσιακό τυροκομείο, όπου «Η Μικρή Ολλανδέζα», ντυμένη με 
παραδοσιακή φορεσιά, θα μας εξηγήσει πώς παρασκευάζουν τα περίφημα 
ολλανδικά τυριά και θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε τις γεύσεις 
τους.Επιστροφή στο ξενοδοχείο.Διανυκτέρευση  

 6η ημέρα: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ– ZAANSESCHANS – ΒΟΛΕΝΤΑΜ – ΜΑΡΚΕΝ – ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Άμστερνταμ για την 
πτήση της επιστροφής. 



                                   Αναχώρηση : 6ημ 26/10-31/10 

Ξενοδοχεία  
Early 

booking  
Κανονική 

Τιμή 
Παιδί 
 2-12 

Φόροι αερ & επίναυλοι 
καυσίμων : 145 €5 € 

        Penta City Centre 4* 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 

             Urban Lodge 4* 
AMΣΤΕΡΝΤΑΜ 

445 € 525 € 295 € 

Ryanair  
Θεσ/νίκη-Βρυξέλλες 

(Σαρλερουά) 
14.45-16.45  

 
Τransavia 

Άμστερνταμ -Θεσ/νίκη 
09.40-13.30 

Επιβάρυνση μονοκλίνου + 190 €  
 

Οι τιμές περιλαμβάνουν:  

 Αεροπορικά εισιτήρια με την RYANAIR  για το δρομολόγιο 
Θεσσαλονίκη – Βρυξέλλες (Σαρλερουά)  και με την ΤRANSAVIA για το 
δρομολόγιο Αμστερνταμ – Θεσσαλονίκη. 

 Μία αποσκευή καμπίνας 10 κιλών & μία μικρή τσάντα να χωράει κάτω 
από το κάθισμα. 

 Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με σύγχρονο 
λεωφορείο.  

 Έμπειρος Αρχηγός – συνοδός του γραφείου ,καθ’όλη τη διάρκεια της 
εκδρομής. 

 Επίσημους ξεναγούς όπου απαιτείτε.  
 Διαμονή  στο ξενοδοχείο με πρωινό καθημερινά. 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
  

 Δημοτικοί φόροι  
 Είσοδοι σε μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους 

Παρατηρήσεις /Πληροφορίες : 

 Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες 
πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

 Μην επιλέγετε ξενοδοχείο μόνο λόγο τιμής ,αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες 
σας. Συμβουλευτείτε μας. 



 Προσοχή στις χρεώσεις της κινητής τηλεφωνίας είτε αφορά κλήσεις ,είτε 
δεδομένα .Συμβουλευτείτε τους παρόχους σας (Comsote,Vodafon,κτλ). 
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή VIΒER για δωρεάν κλήσεις 
μέσω internet  

 Μπορείτε να κάνετε αγορές και πληρωμές με κάρτες MasterCard και Visa 
Για προμήθειες τραπεζών συμβουλευτείτε την τράπεζα σας  

 Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτικές και αποτελούνε 
απλώς μια πρόταση και δεν είστε υποχρεωμένοι να συμμετέχετε. 
Απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για την πραγματοποίηση τους  

 Καθημερινά θα υπάρχουνε αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο ,που 
αυτοματοποιημένα βγαίνουν από το σύστημα. Οι πρώτες χρονικά 
κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη ημέρα μπροστά  

 Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής 
νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο 
δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά 
σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες  

 Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο 
λεωφορείο ,καθώς δεν είναι δυνατή η απολύμανση της κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού και αποτελεί εστία μολύνσεως  

 Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες 
της χώρας που επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα.  
Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά  

 

 

 

 Θέλετε να κλείσετε νωρίς την εκδρομή σας για να κερδίσετε τις τιμές Early booking ,αλλά 
αγχώνεστε μη σαν συμβεί κάτι μέχρι τη μέρα της αναχώρησης ? Θέλετε να έχετε επιπλέον 
καλύψεις και στο ταξίδι σας ? 

 Σας έχουμε τη λύση με 25€ ,μπορείτε να κάνετε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλιση και να 
διασφαλίσετε μεταξύ άλλων:  

 1)Επιστροφή χρημάτων για λόγους Covid και καλύψεις Ιατρικών εξόδων στον προορισμό 
 2)Επιστροφή χρημάτων για λόγους υγείας μέχρι και 1ου βαθμού συγγένειας 
 3)Κάλυψη Ιατρικών εξόδων στον προορισμό  
 4)Αποζημίωση για απώλεια ή καθυστέρηση αποσκευών  
 5)Βοήθημα σε περίπτωση απώλειας ταυτότητας ή διαβατηρίου  

 

 Ζητήστε να σας αποστείλουμε αναλυτικά το συμβόλαιο με όλες τις 
καλύψεις 

 


